

认真学习贯彻习近平

总书记视察山西重要讲话

重要指示

弘扬传统美德 深化为老服务

## 公司召开庆祝重阳节暨老年工作先进表彰大会

本报讯(记者 申文丽)10月23日,太钢召开庆祝重阳节暨老年工作先进表彰大会,总结过去一年为老服务工作,表彰敬老为老先进集体和个人,对今后一段时期老年工作进行部署。太钢集团党委书记、董事长高祥明出席会议并讲话。太钢集团专职党委副书记、副董事长韩瑞平主持会议,太钢集团党委常委、工会主席曹志福作工作报告。太原市老龄委常务副主任郝建业,公司老领导王守恭、刘天义参加会议。

一年来,在公司党政的领导和支持下,各级为老服务组织以服务改革发展大局为主线,以加强制度建设为保障,创新管理流程和工作方法,采取老同志喜闻乐见的形式,推动习近平总书记视察山西视察太钢重要讲话重要指示进老年党校、进社区、进老年大学,精准开展困难群体帮扶,稳妥有序推进退休人员社会化管理,全力抓好疫情防控,为助推公司高质量转型发展作出了积极贡献。在国资国企改革的新形势下,各级为老服务组织要积极树立新观念,确立新目标,创新思维方法,为企业改革发展和社会和谐稳定作出新贡献。

高祥明充分肯定了公司过去一年的为老服务工作。他指

出,今年5月12日,习近平总书记时隔三年再次亲临太钢视察,这是包括离退休老同志在内的所有太钢人共同的光荣和骄傲。面对突如其来的新冠肺炎疫情,我们统筹推进疫情防控和生产经营、改革发展各项工作,在实现零感染、零输入的同时,安全高效高质量完成了以五高炉大修为代表的公司历史上最大规模的系统性检修,实现了生产经营稳健运行、持续向好,整体经营绩效位居行业前列。我们坚决贯彻落实中央、省委关于国企改革的决策部署,与中国宝武的联合重组取得重大进展,公司即将开启新一轮高质量转型发展的新征程。

高祥明强调,让每一代太钢人的晚年都能过得安心、暖心、舒心,是公司的重大责任和义务。面对退休人员社会化管理等改革发展新形势,各级为老服务组织要坚决把思想和行动统一到公司党政部署上来,进一步做深做细做实为老服务各项工作,保证各项业务不脱节、不断档,工作质量不降低,持续提升老同志们的获得感和幸福感。要创新为老服务方式方法,想方设法满足老同志日益增长的美好生活需要,确保老龄工作有人

抓、老年人事情有人管、老年人困难有人帮,让老同志衣食无忧、冷暖不愁、生活舒适、精神愉悦,共享太钢发展成果,真切地感受到太钢大家庭的温暖。要选树和宣传更多孝亲敬老先进典型,共同弘扬孝亲敬老的传统美德,让更多的职工群众都来关心、支持和参与老年工作,形成尊老敬老爱老助老的良好氛围。

郝建业代表太原市老龄委向公司受到表彰的先进单位和先进个人表示祝贺,向太钢广大老年朋友、离退休干部职工表示节日的祝福。他说,太钢的为老服务工作,领导重视、机制健全、管理规范、服务到位、活动丰富,不仅在太原市、在全省乃至全国都享有盛誉,是企业老龄工作战线的一面旗帜。希望太钢认真学习贯彻习近平总书记关于加强老龄工作的一系列重要指示,发扬好传统好作风好经验,继续创造性、人性化地开展为老服务工作,为太原市的改革发展稳定作出新贡献。

各二级单位领导,公司老龄委各老年组织、各地区老龄委、宿舍老龄委负责人,离休干部党总支、党支部负责人,受表彰的“敬老文明号”,敬老为老模范代表、先进集体和个人参加会议。

公司集中供热工作有序推进

本报讯(通讯员 马晋杰)按照太原市政府集中供热工作要求,为确保热源稳定运行,圆满完成今冬供热任务,公司多次组织召开专题会议进行研究部署,检点各个供热系统的检维修工作进展情况,合理优化热源结构,提前确定供热运行方式,目前,各项工作有序推进。

公司各热源单位克服重重困难,在五高炉大修期间穿插完成了对供热设备、管道及附属设施的检修维护工作。能源动力总厂完成了4座供热泵房总计15台大型循环水泵的拆装修修工作,对2×300MW首站4#蒸汽加热器进行大修更换,更换沙河门处的DN1200管径的结算计量表,对所有配电系统进行常规性维护,交替完成了4座煤气锅炉的消缺工作,并对60公里供热管线及附属设施进行检查维护;炼铁厂对三高炉配置的4台渣水换热器、五高炉配置的12台渣水换热器、六高炉配置的12台渣水换热器进行了高压清洗及合装工作,对烧结烟气换热器进行开盖检查;焦化厂对南区、北区余热供热系统进行全面检查维护,处理了2台蒸汽补热设备缺陷,同步更换了南区供热系统配置的循环水泵。

公司始终坚持绿色供热理念,积极探索开发利用生产过程中产生的工业余热,在热源综合利用方面取得显著成效,高炉冲渣水余热回收、2×300MW机组乏汽余热回收、烧结脱硫烟气余热回收、干熄焦发电机组乏汽余热回收、焦化初冷器高温段余热回收等一批先进的节能减排技术得到广泛应用,助力省城冬季供暖实现绿色化,最大限度减少大气污染。同时,公司始终坚持人民至上,秉承“先保居民供热,再保内部生产”的原则,加强组织领导,提高工作效率,全力以赴保供暖,努力让广大市民过一个放心、暖心、舒心的冬天。

## 太钢代县矿业公司

### 为五高炉生产提供精品原料

本报讯(通讯员 刘艳云)历经112天大修的公司五高炉顺利点火,标志着高炉生产进入高效智能环保新时代。太钢代县矿业公司强化生产组织,以绿色环保优质的球团矿产品为五高炉高效顺行提供坚强保障。

该公司树立全工序一盘棋思想,号召全体职工坚守产量、质量承诺,强化全员责任意识、大局意识,全力以赴保高炉生产。同时精准发力,精确处置制约生产的难题,如汛期地采泥矿对生产产生很大影响,该公司一方面合理匹配露采与地采下矿比,另一方面加强破碎精细化操作,提高破碎处理能力,并根据料量调整磨选系列运行台数、加强精选处理能力,确保精矿生产能力达标。又如针对采场难磨难选矿增加、外购矿粉又是“百家饭”等现状,加强矿粉高标准检测、加强源头和精矿双重配矿提供优质造球原料,为球团生产扎实了基础。该公司加强管理进一步

夯实生产基础。一是地采作为采矿主要生产环节,重点提升出矿效率。严格值班干部每班检查制,保障运输系统通讯效率及故障报警效率,对放矿机进行改造,提升放矿机效率,加装远程遥控道岔控制装置,提升拉运效率,加强机车维护,确保正点运行,进而保证出矿量。二是焙烧作业区作为球团生产关键环节,持续加强比武练兵,形成“比学赶帮超”的氛围,不断提升热工操作技能。三是加强化验工常态化比武,为高品质球团生产提供强有力的数据支撑。四是加快球团新建超低排放系统运行调试进程,强化运行后的跟踪监测,为生产绿色环保球团产品奠定基础。五是严格按照高炉需求保质保量组织好每天的发运。

下一步,该公司将坚持用户至上,持续优化资源配置高质量满足五高炉原料需求,为公司生产稳定顺行作出应有贡献。



自公司供应链物流系统智能化升级改造以来,炼钢二厂高度重视、积极组织,确保了上线工作顺利完成,为公司加快智能制造步伐、提升企业综合竞争力作出应有的贡献。图为该厂信息化人员在认真工作。

刘宝宝 摄